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Because of you, learning continued on our campus.
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• Based on our system data, only 13.3% of our Undergraduates in the Fall were Fully Online.
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• As of Dec. 10, Fully Online Degree Seeking Undergraduates were persisting from Fall to 
Spring 9.9% points lower than their counterparts.

• Undergrad – Freshman were impacted the most, persisting from Fall to Spring 14.5% points 
lower than their counterparts.
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• As of Dec. 12, Fully Online Degree Seeking Undergraduates had an Avg. GPA Term 0.20 
lower than their counterparts.

• Again, Undergrad – Freshman were impacted the most, with an Avg. GPA Term 0.41 lower 
than their counterparts.
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• In addition, the environment seems to be exacerbating the challenges experienced by some 
of our most at risk groups based on Persistence and GPA Term.
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• Perhaps most concerning given this data, our percentage Fully Online Undergraduates has 
increased from 13.3% in the Fall to 20.8% currently for the Spring.



8

• Based on almost 4,500 Undergraduate responses to the NSSE Pulse, 75.3% of respondents 
described their courses as “mostly remote instruction”.

Course Modality by Class Level
Which of the following best describes the courses you are taking this term?
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• Many of our students nevertheless struggled with motivation and engagement. 


